

MNENJA DIJAKOV

OŽBEJ - Bilo je odlično, zabavno in poučno. Priporočam vsem naslednjim generacijam.

MIHA - Bilo je zelo super, užival sem. Izkušnjo bi predlagal vsem naslednjim generacijam.

NEJC - Mislim, da je bilo zelo odlično, saj sem se naučil veliko novih reči in spoznal drugačen način življenja.

AJDA - Mobilnost je bila zelo poučna in zanimiva. Všeč mi je bilo, da smo veliko časa preživeli v naravi in se imeli možnost učiti od domačinov.

TINA - Zelo sem uživala. Pridobila sem veliko novih izkušenj in komaj čakam, da se udeležim nove izmenjave.



Sofinancira
Evropska unija

ANJA - Izmenjava je bila super. Naučila sem se veliko novih stvari o njihovi naravi ter izboljšala govorjenje nemškega jezika. Priporočam jo vsem dijakom na naši šoli, ne bo vam žal!

KATJA – Avstrija se mi je zdela zelo zanimiva, saj smo spoznavali nove načine kmetijstva in življenja na podeželju, ki jih v Sloveniji skorajda ne najdemo.



biosphären
park
nockberge



PRAKTIČNO USPOSABLJANJE
AVSTRIJA 2023

Projekt NAPREI in
AKREDITACIJA VET 2021

Sedem dijakov in tri profesorice so se od 6.6. do 16.6.2023 odpravili na mednarodno mobilnost v Biosferni park **Nockberge** v Avstriji.

Dijaki so bili prve dni nastanjeni v gostišču **Gasthof Post**. Odpravili so se tudi na ogled kmetijske šole Litzlhof. Spoznali so delo na šoli in si ogledali njene prostore, nad katerimi so bili navdušeni. Prav tako so si ogledali tudi posestvo šole.

Udeleženci so se med drugim kulturno udeleževali. Ogledali so si mesto **Gmünd** ter obiskali muzej glasbe Pankratium. Dijaki so se med ogledom s pomočjo prostorskih predmetov učili zvokov ter glasbe.

Drugi del mobilnosti so preživel v planinski koči **Heigenbachhutte** (1850 m), brez signala in elektrike ter s pečico na drva. Za vse je bila to nova in zelo zanimiva izkušnja.



Odstranjevanje invazivne rastline

Med mobilnostjo so dijaki opravljali veliko praktičnega dela. Lokalnim kmetom so pomagali pri raznih delih kot so: gradnja tradicionalne ograje, odstranjevanje invazivne rastline, urejanje planinskih pašnikov, ...

Pomagali so pri nabiranju kamnov iz reke, ki jih v **Karlbadu** potrebujejo za posebno vrsto kopeli.



Slika z lastnikom Karlbada

Obiskali so **čebelarja**, ki jim je predstavil svoje delo ter vsakemu podaril kozarček domačega medu.



Obisk čebelarja



Obisk adrenalinskega parka Innerkrams

Poleg dela so si privoščili tudi nekaj zabave v **adrenalinskem parku**. Bilo je zelo zabavno.

Dijaki so spoznavali slikovito pokrajino v Biosfernem parku Nockberge.

Za sam konec pa so si ogledali sirarno **Kaslab'n**. Preizkusili odlične domače sire ter se kmalu z vlakom od-



Gostišče Gasthof Post



Mesto Gmünd